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平成３０年第１回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 30 年 1 月 30 日（火）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第１号 平成 30 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） 報告事項 承認 1号 専決処分の承認を求めることについて

（３） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成３０年第１回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成３０年１月３０日（火）

開 会 午後１時３０分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室
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＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言

願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたも

のといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名

人については、島﨑委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。本日の議事は議案が１

件、報告事項が１件でございます。始めに議案第１号について、事務

局から説明お願い致します。

議案第１号平成３０年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及び

準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を提

出するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げま

す。初めに概要でございますが、就学援助費の内、準要保護児童生

徒に支給される、新入学用品費の入学前支給実施に伴い、平成３０
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年度に町立の小中学校に新入学を予定している児童等の保護者よ

り、平成２９年１２月１６日から平成３０年１月２６日までに申請

のあった者について、上里町要保護及び準要保護児童生徒就学援助

実施要項第５条に基づき認定審査を行うものであります。

次に認定内容でございますが、認定区分が準要保護の新規２件２

名、継続５件１０名であります。配布資料の１ページは児童扶養手

当の受給を理由とした準要保護の申請、２ページは生活困窮を理由

とした準要保護の申請となっています。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第１号について説明がありました。新１年生への入学

前支給に伴う準要保護世帯の認定審査です。内容は、児童扶養手当

を理由とした準要保護の申請５件は共に自動的に認定の対象とな

ります。生活困窮を理由とした準要保護の新規申請２件について

も、算定基準値以下となり、認定するというものです。

何かご質問等ございましたら、ご発言願います。

２ページ目の申請者の家族構成について教えて下さい。

＜ 家族構成等内容説明 ＞

他にご質問等ございますか。

＜特になし＞

特にご意見等無いようですので、議案第１号につきましては、提

案のとおり認定するという事でよろしいでしょうか。

＜ 承 認 ＞

議案第１号は提案のとおり認定されましたので、事務局は、手続

きをお願いします。

なお、今後、この入学前支給に係る準要保護の申請があった場合

は、２月末の支給に間に合わせるため、専決により事務手続きを進

めさせて頂きたいと思いますが、よろしいでしょうか。
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＜了承＞

続いて、報告事項、承認１号について事務局説明お願いします。

承認第１号、専決処分の承認を求めることについて、ご説明申し

上げます。学校運営協議会の委員の任命について、上里町教育委員

会教育長に対する事務委任規則第２条第２項の規定により、別紙の

とおり専決処分を行いましたので、同規則第３条第１項の規定によ

り、委員会に報告し、その承認を求めるものでございます。

内容の説明をさせて頂きます。学校運営協議会実施要綱第３条の

規定により、学校の校長は、地域の住民、保護者、学識経験を有す

る者、学校関係者、その他教育委員会が必要と認める者、の中から

協議会の委員を選定し、教育委員会へ推薦することとなっておりま

す。このことから、各学校長より推薦があった方を学校運営協議会

委員として、平成２９年１０月１日付けの任命を専決したもので

す。

只今説明がありました通り、昨年の１０月１日付けで専決により

学校運営協議会委員を任命させて頂きました。ご報告が遅れ、申し

訳ありませんでした。各学校とも１０月後半には活動が開始され、

中学校では１１月に入り、本格的に活動を始めました。委員の人数

は校長を含め、各校１０名を基本として任命されています。名簿を

ご覧頂ければお分かりの通り、元学校評議員の方は引き続き委員と

なって頂いております。その他の方達は、区長さん等、校長の推薦

に基づきまして委員となって頂いています。委員の任期は、本年３

月３１日までとなっており、４月１日には改めて任命させて頂く事

となりますので、ご承知おきください。

この件に関しまして、ご質問等ございますか。

学校評議員は、そのまま存続されるのですか。

学校評議員は１０月１日より学校運営協議会委員となりました

ので、９月３０日を以って学校評議員制度は無くなりました。
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名簿の中に、お名前が２度記載されている方がいますが。

小学校と中学校の両方から推薦された方がいらっしゃいますの

で、両方で任命されています。その方たちは、学校評議員をやって

頂いていた方達で、そのまま継続で学校運営協議会委員になって頂

いております。

他にご意見等ございますか。

＜特になし＞

次に、その他に移りますが、何かございますか。

＜特になし＞

それでは次に教育長報告ですが、先程の冒頭あいさつで触れまし

たが、学校でのインフルエンザの状況について、ご報告いたします。

現在、上里東小で１クラス、神保原小で２クラスがインフルエン

ザの影響で、学級閉鎖となっています。また、今月中旬には上里北

中で２クラスが学級閉鎖となっていました。

役場内でも罹患者が多くなってきておりますので、委員の皆様も

気を付けて下さい。

人事に関しましては、１月、２月と人事協議が活発になってきま

す。次回の教育委員会では、概要をご報告できるのではないかと思

っています。なお、今年度は管理職、校長が４名退職されますので、

小中学校とも大幅な人事異動になるのかな、と思っております。

教育長報告は以上です。

次に、その他の事項ですが、学校教育課から１件報告事項があり

ますので、報告させます。

私の方から１件ご報告させていただきます。平成２７年４月に、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律が

施行されましたが、同法第１８条８項に規定されていました、教育

委員会の事務局の職員の内、教育行政相談に関する事務を行う職員
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の指定が、上里町教育委員会においてされておりませんでした。

このため、この教育行政相談に関する事務を行う職員を、学校教

育課長と指定し、今後上里町ホームページに掲載し、周知を図って

まいりますので、ご報告いたします。

この件に関しましては、法改正の際に義務付けされておりました、

教育行政相談に関する事務を行う職員の指定がなされておりません

でした。このことが、アンケート調査の結果判明しましたので、こ

の度、この職員を指定し、周知を行う事となりましたので、ご報告

させて頂きました。

次に、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと思いますが、

次回は、２月２３日、午後１時３０分からでお願いしたいと思いま

すが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、平成３０年２月２３日金曜日、

午後１時３０分より、当会場で行います。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、以

上で、１月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。皆様、

ご苦労様でした。
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